



长清区首家工匠学院揭牌成立

发挥工匠人才带动作用, 加强职工职业教育培训

本报6月27日讯(通讯员 张同庆) 近日,长清区首家工匠学院在国网济南市长清区供电公司正式揭牌成立。长清区总工会党组书记、常务副主席郭天宾,党组成员、副主席房田力,国网济南市长清区供电公司总经理贾承悦,党委书记高翔,工会主席张峰参加揭牌仪式。

长清区首家工匠学院依托国网济南市长清区供电公司建设,将充分发挥工匠人才示范带动作用,全面加强全区职工职业教育培训,持续优化职工技术水平和技能等级,加快培养高精尖缺工匠人才,不断凝聚职工创新创效动能,助推新旧动能转换推动绿色低碳高质量发展。

揭牌仪式结束后,郭天宾一行先后参观了国网济南市长清区供



长清首家工匠学院揭牌。

电公司职工思想政治教育基地、共享智慧职工之家、职工书屋等阵

地,详细了解了工会创新工作亮点和服务职工活动相关情况。

长清职专“3+4”中本贯通 培养专业成功获批

本报6月27日讯(通讯员 陶宏伟) 日前,山东省教育厅公布了山东省职业院校与本科高校对口贯通段培养中职学校和专业名单,济南市长清区中等专业学校申报的“3+4”中本贯通式培养获得省级审核通过。中职专业为“计算机应用”,本科专业为“数据科学与大数据技术”,2025年开始招生30人。

本次“3+4”申报,济南市共有2所中职学校的2个专业成功通过审批。长清职专的入选,是长清区委、区政府大力支持,区教育局正确领导和学校长期以来深化教育教学改革,提升教育教学质量必然成果,也是上级部门对学校教育教学工作的极大肯定。

此次获批的“3+4”专业,

是长清职专与齐鲁师范学院联合推出的高层次技术技能人才培养项目。中职专业为:计算机应用专业,本科专业为:数据科学与大数据技术专业,该项目突破了传统的中职教育和本科教育的界限,将两者的优质教育资源有效融合。学生在长清职专完成为期3年的中职专业技能学习后,将进入齐鲁师范学院继续深造,完成4年的本科课程,取得普通高校全日制大学本科文凭。

这一模式的实施,不仅为学生提供了更为宽广的学习平台和更高层次的教育资源,也为学生未来的职业发展奠定了坚实的基础。学生毕业后,可以获得普通高校全日制大学本科文凭,这无疑将提升他们的就业竞争力。

长清消防救援大队深入小区 开展电动车消防安全专项治理

本报6月27日讯(通讯员 李和珍) 为加强住宅小区电动自行车的消防安全治理工作,增强居民群众对电动自行车消防安全的防范意识,近日,长清消防救援大队深入辖区住宅小区开展电动车消防安全专项治理工作。

检查期间,大队监督员重点对小区内电动自行车是否存在违规停放、是否存在飞线充电等情况进行了检查。针对检查中发现的问题,大队监督员现场填写了隐患排查清单,并联系到电动车车主,对其进

行批评教育,督促业主将违规停放充电的电动车推到安全区域停放、充电,同时向物业相关负责人强调了住宅小区消防安全重要性,要求物业要做好日常防火巡查检查工作。

此次专项检查活动进一步提高了居民的消防安全意识和对电动车火灾危害性的认识程度,为辖区消防安全形势持续稳定奠定了坚实基础。下一步,消防部门将进一步加大电动自行车的消防宣传整治力度,切实维护辖区广大人民群众的生命财产安全。



为深入贯彻落实最高检“检护民生”专项行动,近日,长清区检察院对蔡某某和某街道办事处行政赔偿纠纷一案进行了公开听证,区检察院党组成员、副检察长郭雪梅主持听证。通过听证,长清区检察院进一步厘清了案件事实,固定了相关证据,为下一步进行检察监督奠定了坚实基础。(王文强)

大学城医院神经外科为两例患者 成功实施腰大池置管引流术

本报6月27日讯(通讯员 董艳艳) 在神经外科临床工作中,腰大池置管引流术的应用非常广泛,特别适用于蛛网膜下腔出血、颅内感染、脑积水、重型颅脑损伤等疾病的治疗。近日,山东中医药大学附属医院大学城医院神经外科团队积极探索新办法、新技术,成功为两例患者实施腰大池置管引流术,开启治疗新篇章。

91岁的李奶奶,因患有严重蛛网膜下腔出血而陷入昏迷。入院后,大学城医院神经外科团队经综合评估决定为其施行腰大池置管引流术。医生凭借精湛的技术和丰

富的经验,准确进行置管,确保引流的顺畅与安全。最终脑脊液被逐渐引出,患者颅内压力得到有效控制。同时,医护团队密切监测患者的各项指标,随时调整治疗方案。随着治疗的推进,患者病情逐渐稳定,意识也慢慢恢复,最终成功苏醒并重回正常生活。

另一位颅内感染的患者,持续高热不退,病情危急,采用腰大池置管引流后,炎性脑脊液被引出,感染得到控制,体温逐渐恢复正常,身体状况日益好转。

大学城医院神经外科主任贾宗臣介绍,腰大池脑脊液外引流是

将引流管放置到腰大池内引流脑脊液,是治疗交通性脑积水、中枢神经系统感染、蛛网膜下腔出血等疾病的一种方法。通过放置引流管引流脑脊液,可减轻血性脑脊液对脑和脑膜的刺激,促进脑脊液的循环和吸收,缓解脑血管痉挛,改善脑缺血状态,减轻脑水肿和脑梗死的发生。

下一步,大学城医院神经外科全体医护人员将紧跟医学前沿,积极开展新技术新项目,不断提高诊疗水平,以一流的技术,优质的服务为更多患者带去健康和希望。

长清城管集中清理整治占道广告牌匾 让城市有“颜”有“序”

本报6月27日讯(通讯员 董林豹 李旋旋) 近日,长清区城管局孝里执法中队开展清理占道广告牌匾专项整治行动,进一步提升城市形象,规范辖区内户外广告设置管理,净化城市空间,消除安全隐患,打造整洁规范、安全美观的环境,让城市有“颜”有“序”。

整治行动中,执法人员一方面采用“推进式、无死角”的方式对城区沿街商户、便民摊位等重点区域的占道广告进行逐一摸排检查,并确定好重点路段和区域,分段开展清理工作;另一方面向商家普及宣讲城市管理方

面法律法规以及乱设广告牌匾的安全隐患,本着利民、便民的理念,对发现存在占道等安全隐患及其他设置不规范问题的广告招牌,督促当事人进行整改,对于无法自行整改的,执法人员帮助当事人进行整改,共同营造良好道路交通环境。

截至目前,共规范劝导整治落地广告牌50余处。下一步,孝里执法中队将加大巡查监管力度,做好依法管理、安全管理、规范管理,以城市“颜值、安全”双向提升,擦亮城市“新名片”,让城市面容“靓”起来。